

连续三年荣获全市先进 高新教育这份成绩单很抢眼!

本报讯 日前,郑州市教育局发文,通报了荣获2020年郑州市教育科研先进单位名单,其中,高新区辖区内郑州高新区社会事业局、郑州市第五十八中学、郑州高新区外国语小学和郑州高新区莲花街小学等4家单位获得此项殊荣。这也是高新区社会事业局继2018年、2019年后,第三次荣获郑州市教育科研先进单位。

连续三年荣获全市先进,高新教育这份答卷背后,藏着什么样的“通关密码”? 据悉,一直以来,高新区社会事业局教

研和智慧教育发展中心立足高位谋划全年教育科研发展规划,精心布局年度教育科研工作安排,把教科研作为全区教育发展的“引擎”和“智库”。

科学管理提升教师幸福阈值。高新区围绕促进学校内涵提升,教师专业发展的目标,建立了多元、常态化的管理机制,教研和智慧教育发展中心作为课题的孵化中心,承担搭建区级、市级、省级的研究平台,督导课题在校级场域的扎实开展,成立了由教研和智慧教育发展中心与学校教科室主任组成的研究共同体,有效地

保证了课题开展的质量,特别是自2017年设立区级课题研究项目以来,每年审批的区级课题达300余项,基本上实现每位教师都有自己的科研项目,极大地调动了一线教师的科研积极性,让教师找到了职业的幸福感和获得感。

高瞻远瞩邀请科研专家指导。为了保证各级课题研究的质量,高新区严格按照郑州市教科所工作要求开展科研活动,主动与省市科研专家建立联系,适时邀请专家到课题校对课题的立项申报、开题活动、中期汇报和结项申请进行线上和线下指

导。近三年共邀请西南大学、河南大学及省市教科院(所)、省市教研室等100余人次参与科研指导。

精耕细作服务区域教研。高新区根据区域实际情况,在原有区级教育科学课题的基础上,设立区级“信息技术融合教育教学专项课题”“劳动教育专项课题”等项目,有效地推动了区域相关工作的进程。另外,负责教科工作的4位教研员根据各项课题开展的时间,按时指导开题、中期和结项工作。

记者 孙庆辉 通讯员 钱水征 陶玲华

郑州市2020年职业技能竞赛成绩揭晓 高新工匠展风采 总排名拔得头筹

本报讯 日前,市政府办公厅对全市2020年职业技能竞赛区县(市)总名次、获奖团体、获奖选手和优秀指导教师进行通报,高新区代表团以精湛的竞技水平,斩获多个团体和个人项目第一,在区县(市)总名次中排名首位。

职业技能竞赛为广大技能人才提供了展示精湛技能、相互切磋技艺的平台,对壮大技术工人队伍、推动经济社会发展具有积极作用。长期以来,高新区人

力资源局在高新区党工委、管委会的坚强领导下,坚持民生为本、人才优先工作主线,不断加大职业技能人才培养、培养、选拔和服务工作力度。

特别是在刚刚过去的2020年,高新区积极开展各项职业技能竞赛,先后协办了第46届世界技能大赛河南省选拔赛云计算项目比赛、河南省企业人力资源管理职业技能大赛郑州选拔赛,承办了郑州第六届职业技能竞赛二类竞

赛中的起重装卸机械操作工(叉车司机)项目大赛,营造了浓厚的技能比武氛围。此外,不断鼓励引导辖区企业积极开展内部练兵竞赛,选拔推荐优秀技能人才组建高新区代表团参加市赛一类竞赛15个工种的比赛,全方位做好选手赛前集训、后勤保障工作,荣获多个团体名次前列、个人名次前列的好成绩,充分展现了高新区技能工匠风采。

记者 孙庆辉 通讯员 王耀宽

郑州大学附属学校(高新区)喜获“国家级奖项”

本报讯 近期,教育部2020年校园篮球体育传统特色学校结果揭晓,根据《关于做好2020年全国青少年校园篮球、排球特色学校遴选等工作的通知》(教体艺厅函【2020】5号)要求,经学校自主申报、省级教育行政部门审核推荐、专家遴选与公示,国家教育部认定并命名2020年全国青少年校园篮球体育传统特色学校2796所,郑州大学附属学校(高新区)榜上有名,荣获了“国家级”的新称号。

郑大附校历来重视学校体育的发展建设,校园篮球更是作为学校的特色项目进行推广,取得了喜人的成绩。校园篮球项目开展于2017年,一直延续至今。校园篮球在学校氛围浓厚,班级篮球对抗赛经常举办,篮球场上学生们尽情挥洒汗水,收获健康体魄的同时,又愉悦了身心,有效缓解了学习压力。

喜获2020年全国青少年校园篮球体育传统特色学校,既是对郑大附校篮球项目开展情况的充分肯定,也是对学校今后更好工作的鞭策。学校定会认真贯彻落实国家教育部和省级教育行政部门要求,始终以“求是担当,笃敬知行”为校训。抓住机遇,突出特色,提升教学质量,积极办好郑大附校,为郑州大学“双一流”建设和高新区基础教育发展做出更大的贡献。

记者 孙庆辉

高新区文化馆举办义写春联活动

本报讯 1月23日,高新区文化馆举行2021年“迎春纳福”春联义写活动,为千家万户送去新年的祝福。

活动现场,书法家们热情饱满,挥毫泼墨,红红的春联铺满一地,群众有的忙着排队领纸等老师书写,有的忙着晾晒已写好的春联,个个脸上乐开了花。一副副立意新颖、内涵丰富、主题鲜明的春联,传递着文明和谐的新风尚,为广大群众送去了浓浓的文明家风气息和美好的新春祝福。

本次写春联活动共为广大群众写送春联600余副,使广大群众提前感受到节日气氛,也把优秀的家风家训传播到千家万户,给即将到来的新春佳节增添了浓浓的年味。

记者 孙庆辉 通讯员 刘晓璐

快来看看都获得了哪些荣誉

郑州市2020年职业技能竞赛团体奖

第六届职业技能竞赛一类竞赛

- 焊工(电焊工)团体第一名
- 钳工(装配钳工)团体第三名
- 网络通信安全管理员(含信息安全)团体第一名
- 计算机网络管理员团体第三名
- 服装制版师团体第一名
- 计算机程序设计员(机器人人工智能技术)团体第二名
- 云计算工程技术人员团体第二名

第六届职业技能竞赛二类竞赛

- 起重装卸机械操作工(叉车司机)团体第二名
- 机关后勤服务保障竞赛(中式面点师)团体第一名

第六届职业技能竞赛二类竞赛

- 起重装卸机械操作工(叉车司机) 优胜奖
- 高雷 郑州高新区参赛队
- 袁胜 郑州高新区参赛队
- 董佳裔 郑州高新区参赛队

机关后勤服务保障竞赛(电工)

- 杨金万 郑州高新区党政办事管局参赛队

机关后勤服务保障竞赛(中式面点师)

- 第一名 米中淮 郑州高新区参赛队
- 第二名 倪红菊 郑州高新区参赛队

郑州市2020年职业技能竞赛获奖选手

第六届职业技能竞赛一类竞赛

- 车工(数控车工) 优秀选手
- 乔明传 郑州高新区参赛队
- 邓宪军 郑州高新区参赛队
- 焊工(电焊工) 第一名
- 王会军 郑州高新区参赛队
- 第二名 成斌 郑州高新区参赛队
- 优秀选手 陈文举 郑州高新区参赛队

钳工(装配钳工)

- 优胜奖 蒋洪涛 郑州高新区参赛队
- 优秀选手 杨庆源 郑州高新区参赛队

电工

- 优胜奖 李仲杰 郑州高新区参赛队

汽车维修工(汽车维修检验工)

- 优秀选手 李浩 郑州高新区参赛队

电梯安装维修工

- 优胜奖 周振钢 郑州高新区参赛队
- 优秀选手 布东山 郑州高新区参赛队

网络通信安全管理员(含信息安全)

- 第三名 刘和谦 郑州高新区参赛队
- 优胜奖 李联豪 郑州高新区参赛队
- 优秀选手 阴明雨 郑州高新区参赛队

计算机网络管理员

- 优胜奖 王永强 郑州高新区参赛队

服装制版师

- 第一名 潘缺仲 郑州高新区参赛队
- 第二名 杨雪勤 郑州高新区参赛队

计算机程序设计员(机器人人工智能技术)

- 优胜奖 吴雷雷 郑州高新区参赛队
- 胡程辉 郑州高新区参赛队
- 优秀选手 王俊涛 郑州高新区参赛队
- 徐成 郑州高新区参赛队

云计算工程技术人员

- 优胜奖 付俊俊 郑州高新区参赛队